

**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
ПРОТОКОЛ № 19**

**Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у
Вінницькій області**

м. Вінниця

19-20 листопада 2019 року

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії:

**Сокиран С. В.
Жевачевський В. М.
Мацишин Д. А.
Рудик О. І.
Чернецький Р. В.**

Адміністратор:

Євчук В. В.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, є правомочним.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В., повідомив, що відповідно до наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 06.11.2019 № 56 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Вінницькій області», оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби, а саме:

- начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО – 1 посада;
- командир 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада;
- заступник командира 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада;
- заступник начальника відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;
- провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 2 посади;
- контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 3 посади;
- командир комендантського взводу- 1 посада
- командир 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Мурованокуріловецького районів) – 1 посада;
- командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Тепликського районів) – 1 посада;
- заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького,

Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 1 посада;

заступник командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 1 посада;

заступник командира 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;

заступник командира 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;

заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 1 посада;

командир відділення 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;

командир відділення 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 4 посади;

командир відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 3 посади;

командир відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 3 посади;

командир відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 2 посади;

командир відділення 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;

контролер 1 категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;

контролер 1 категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 15 посад;

контролер 1 категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 9 посад;

контролер 1 категорії 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 11 посад;

контролер 1 категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;

контролер 1 категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 10 посад;

контролер 2 категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 7 посада;

контролер 2 категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 23 посади;

контролер 2 категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 14 посад;

контролер 2 категорії 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 14 посад;

контролер 2 категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 9 посад;

контролер 2 категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 11 посад;

Поінформовано, що на засіданні конкурсної комісії, яке проходило 18 листопада 2019 року (протокол № 17) було прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони:

Чернату Олександра Павловича, начальника відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

Кривоніса Руслана Андрійовича, провідного інспектора відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

Пашкова Ігоря Геннадійовича, провідного спеціаліста відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

Протопіша Володимира Петровича, провідного інспектора відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області.

Одночасно, у зв'язку з завантаженістю спортивного комплексу "ОЛІМП" Вінницького Національного Технічного університету (м. Вінниця, вулиця Порики, 26), затверджено проведення тестування рівня фізичної підготовки кандидатів на службу на базі стадіону Центрального міського парку (м. Вінниця, вул. Хлібна, 1).

Після вступної частини Головою конкурсної комісії Сокираном С.В. запропоновано затвердити **Порядок денний** на 19 та 20 листопада 2019 року:

19 листопада:

1. Перевірка кандидатів які прибули на конкурс.
2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад та визначення їх результатів.
3. Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників молодшого начальницького складу ССО та визначення її результатів.

20 листопада:

1. Розв'язання ситуаційних завдань кандидатів на посади співробітників середнього начальницького складу ССО та визначення їх результатів.
2. Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників середнього начальницького складу ССО та визначення їх результатів.
3. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 19 та 20 листопада 2019 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Перевірка кандидатів які прибули на конкурс.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував розпочати підготовчий етап до проведення конкурсу та повідомив про необхідність перевірки і фіксації кількості кандидатів які прибули для проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області та засвідчення їх особи персональними документами (паспортом).

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: перевірити фактичну присутність кандидатів які прибули на конкурс.

Адміністратором були перевірені особи які прибули та повідомлено про неприбуття наступних кандидатів:

Гоца Сергія Володимировича

Грабового Олександра Володимировича

Ясинецького Сергія Леонідовича
Даниленека Богдана Олександровича
Боровського Вячеслава Анатолійовича
Бузинюка Віктора Івановича
Томчука Андрія Дмитровича

Інформація про кількість кандидатів, які прибули на конкурс, передана Голові конкурсної комісії.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовленості, яка проводиться згідно Порядку організації перевірки рівня фізичної підготовленості на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків.

Тестування рівня фізичної підготовки кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників, а саме: на базі стадіону Центрального міського парку (м. Вінниця, вул. Хлібна, 1).

Окрім цього, членам комісії запропоновано розглянути питання щодо зарахування результатів фізичної підготовленості кандидатам на вакантні посади співробітників ТУ ССО, які успішно пройшли вказаний етап на попередніх конкурсних відборах, однак, згідно рейтингу не були визнані переможцями.

Голосували: "за" – 5; "утримався" – 0; "проти" – 0

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові конкурсної комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Вінницькій області.

Зокрема:

	Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада	
1	Мельник Владислав Володимирович	ЗАРАХОВАНО
2	Нізіньковський Іван Вікторович	НЕ ЗАРАХОВАНО
	Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада	
1	Панчук Геннадій Михайлович	ЗАРАХОВАНО
	Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада	
1	Вербицький Сергій Антонович	ЗАРАХОВАНО
2	Слободиський Вадим Іванович	ЗАРАХОВАНО
3	Чорний Віталій Петрович	ЗАРАХОВАНО
4	Дефан Владислав Іванович	ЗАРАХОВАНО
	Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада	
1	Чубенко Юрій Олексійович	ЗАРАХОВАНО
2	Луняка Сергій Борисович	ЗАРАХОВАНО
3	Семенюта Сергій Васильович	ЗАРАХОВАНО
	Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно -чергової служби - 2 посада	
1	Коваленко Юрій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
2	Чернецький Андрій Віталійович	ЗАРАХОВАНО
3	Климбуцький Олександр Іванович	ЗАРАХОВАНО
4	Царук Павло Михайлович	ЗАРАХОВАНО
5	Татарчук Владлен Валерійович	ЗАРАХОВАНО
6	Дончевський Володимир Євгенійович	НЕ ЗАРАХОВАНО
7	Рябоконь Олександр Васильович	ЗАРАХОВАНО
8	Жвавий Ігор Олександрович	НЕ ЗАРАХОВАНО
9	Гуменюк Руслан Васильович	ЗАРАХОВАНО
10	Карпенко Віталій Вікторович	ЗАРАХОВАНО
11	Іващук Олег Валерійович	ЗАРАХОВАНО
12	Ломаченський Сергій Олександрович	НЕ ЗАРАХОВАНО
13	Батрак Сергій Вікторович	ЗАРАХОВАНО
	Контролер I категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 3 посади	
1	Сірко Олександр Петрович	ЗАРАХОВАНО
2	Дем'янишин Петро Андрійович	ЗАРАХОВАНО
3	Ліщук Олена Юріївна	ЗАРАХОВАНО
4	Панкрат'єв Ігор Едуардович	НЕ ЗАРАХОВАНО
5	Дубицький Віталій Григорович	

6	Захарчук Сергій Андрійович	ЗАРАХОВАНО
7	Ніцевич Вячеслав Францович	ЗАРАХОВАНО
8	Пилявець Максим Володимирович	ЗАРАХОВАНО
9	Боднар Вікторія Василівна	ЗАРАХОВАНО
10	Дика Тетяна Анатоліївна	ЗАРАХОВАНО
	Командир комендантського взводу – 1 посада	
1	Зорін Денис Русланович	ЗАРАХОВАНО
2	Коваленко Олександр Васильович	ЗАРАХОВАНО
3	Семикрас Віктор Петрович	ЗАРАХОВАНО
4	Охмуш Олександр Ігорович	ЗАРАХОВАНО
5	Рябчун Олександр Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
	Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада	
1	Бабин Юрій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
2	Кондратюк Олег Васильович	ЗАРАХОВАНО
	Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 1 посада	
1	Гриньков Юрій Юрійович	ЗАРАХОВАНО
2	Семенюк Олег Юрійович	ЗАРАХОВАНО
	Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада	
1	Бачинський Олег Володимирович	ЗАРАХОВАНО
	Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 1 посада	
1	Дидельов Максим Володимирович	ЗАРАХОВАНО
2	Андрейцов Анатолій Володимирович	НЕ ЗАРАХОВАНО
	Заступник командира 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського, та Оратівського рай-нів) – 1 посада	
1	Мовчан Богдан Борисович	НЕ ЗАРАХОВАНО
2	Ліщук Богдан Валерійович	ЗАРАХОВАНО
	Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського, та Крижопільського рай-нів) – 1 посада	
1	Дєдов Віталій Олегович	ЗАРАХОВАНО
	Командир відділення 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського,	

	Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 4 посади	
1	Батрун Руслан Михайлович	ЗАРАХОВАНО
2	Кушнір Костянтин Миколайович	ЗАРАХОВАНО
3	Юрчик Микола Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
	Командир відділення 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 4 посади	
1	Шідловський Олександр Леонтійович	ЗАРАХОВАНО
	Командир відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 3 посади	
1	Гненний Юрій Васильович	ЗАРАХОВАНО
	Командир відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 2 посади	
1	Соколовський Денис Сергійович	ЗАРАХОВАНО
2	Данилишин Олександр Олександрович	ЗАРАХОВАНО
3	Ліпський Дмитро Володимирович	ЗАРАХОВАНО
4	Базилишен Сергій Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
5	Чорний Олександр Олександрович	ЗАРАХОВАНО
	Контролер I категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 3 посади	
1	Дмуховський Віталій Михайлович	ЗАРАХОВАНО
	Контролер I категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 15 посад	
1	Кифорук В'ячеслав Валерійович	ЗАРАХОВАНО
2	Сташко Іван Іванович	ЗАРАХОВАНО
	Контролер I категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського, та Оратівського рай-нів) – 9 посад	
1	Гулько Вячеслав Юрійович	ЗАРАХОВАНО
2	Ільніцький Руслан Станіславович	ЗАРАХОВАНО
3	Григоренко Євген Романович	ЗАРАХОВАНО
4	Шевчук Ігор Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
5	Громик Юрій Валентинович	ЗАРАХОВАНО

Контролер I категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 7 посад		
1	Підгаєць Олександр Васильович	ЗАРАХОВАНО
2	Михальчишин Сергій Олександрович	ЗАРАХОВАНО
3	Бедрак Олег Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
Контролер I категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського Крижопільського рай-нів) – 10 посад		
1	Кійко Руслан Михайлович	ЗАРАХОВАНО
Контролер II категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 7 посад		
1	Ясінський Юрій Васильович	ЗАРАХОВАНО
2	Ольчедаївський Владислав В'ячеславович	ЗАРАХОВАНО
3	Грудецька Вікторія Ігорівна	НЕ ЗАРАХОВАНО
4	Таран Анатолій Олександрович	ЗАРАХОВАНО
5	Шпак Юрій Миколайович	ЗАРАХОВАНО
6	Гримбовська Оксана Олексіївна	НЕ ЗАРАХОВАНО
7	Підмалівський Віталій Володимирович	НЕ ЗАРАХОВАНО
8	Цимбал Владислав Дмитрович	ЗАРАХОВАНО
Контролер II категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 23 посади		
1	Вірбіцька Світлана Іванівна	ЗАРАХОВАНО
2	Халахандрик Дмитро Іванович	ЗАРАХОВАНО
3	Щерба Андрій Олександрович	ЗАРАХОВАНО
4	Ясінський Віктор Володимирович	ЗАРАХОВАНО
5	Снігур Анрій Ігорович	ЗАРАХОВАНО
6	Таранець Дмитро Миколайович	ЗАРАХОВАНО
7	Сандул Євгеній Борисович	ЗАРАХОВАНО
8	Парфьонов Олександр Ігорович	ЗАРАХОВАНО
9	Войнаревич Людмила Михайлівна	ЗАРАХОВАНО
10	Слободенюк Юрій В'ячеславович	ЗАРАХОВАНО
11	Івасик Анатолій Олексійович	ЗАРАХОВАНО
12	Янчук Олександр Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
Контролер II категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського, та Оратівського рай-нів) – 14 посад		
1	Білозор Андрій Васильович	ЗАРАХОВАНО
2	Атаманенко Руслан Юрійович	ЗАРАХОВАНО
3	Павловський Андрій Вікторович	ЗАРАХОВАНО

	4	Мусійчук Інна Юріївна	ЗАРАХОВАНО
	5	Копач Іван Олегович	ЗАРАХОВАНО
	6	Ветров Михайло Кирилович	НЕ ЗАРАХОВАНО
	7	Кравченко Олег Юрійович	ЗАРАХОВАНО
	8	Могиленець Олександр Олександрович	ЗАРАХОВАНО
	9	Синіцький Сергій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
Контролер II категорії 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 14 посади			
	1	Мартинюк Вадим Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
	2	Іскра Віталій Анатолійович	НЕ ЗАРАХОВАНО
Контролер II категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 9 посад			
	1	Пруський Євген Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
	2	Ледь Юлія Олегівна	ЗАРАХОВАНО
	3	Бабенко Надія Володимирівна	ЗАРАХОВАНО
	4	Жулінська Аліна Олегівна	НЕ ЗАРАХОВАНО
	5	Поліщук Ганна Ігорівна	ЗАРАХОВАНО
	6	Круць Вікторія Павлівна	ЗАРАХОВАНО
	7	Вохрамеєв Олександр Валерійович	ЗАРАХОВАНО
	8	Слободян Василь Миколайович	НЕ ЗАРАХОВАНО
	9	Кондратюк Сергій Сергійович	ЗАРАХОВАНО
Контролер II категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського, Крижопільського рай-нів) – 11 посад			
	1	Процишин Василь Миколайович	ЗАРАХОВАНО
	2	Гусак Олександр Васильович	ЗАРАХОВАНО

Голова Комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати оцінювання рівня фізичної підготовленості вищевказаних кандидатів на вакантні посади, а також допустити до розв'язання ситуаційних завдань, яке відбудеться 20 листопада 2019 року наступних кандидатів конкурсу на вакантні посади середнього начальницького складу ССО :

Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада		
	1	Мельник Владислав Володимирович
Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада		
	1	Панчук Геннадій Михайлович
Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада		
	1	Вербицький Сергій Антонович
	2	Слободиський Вадим Іванович

	3	Чорний Віталій Петрович
	4	Дефан Владислав Іванович
	Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада	
	1	Чубенко Юрій Олексійович
	2	Луняка Сергій Борисович
	3	Семенюта Сергій Васильович
	Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно -чергової служби - 2 посада	
	1	Коваленко Юрій Володимирович
	2	Чернецький Андрій Віталійович
	3	Климбуцький Олександр Іванович
	4	Царук Павло Михайлович
	5	Татарчук Владлен Валерійович
	6	Рябокось Олександр Васильович
	7	Гуменюк Руслан Васильович
	8	Карпенко Віталій Вікторович
	9	Іващук Олег Валерійович
	10	Батрак Сергій Вікторович
	Командир комендантського взводу - 1 посада	
	1	Зорін Денис Русланович
	2	Коваленко Олександр Васильович
	3	Семикрас Віктор Петрович
	4	Охмуш Олександр Ігорович
	5	Рябчун Олександр Анатолійович
	Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада	
	1	Бабин Юрій Володимирович
	2	Кондратюк Олег Васильович
	Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 1 посада	
	1	Гриньков Юрій Юрійович
	2	Семенюк Олег Юрійович
	Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада	
	1	Бачинський Олег Володимирович
	Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського,	

	Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 1 посада
1	Дидельов Максим Володимирович
	Заступник командира 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського, та Оратівського рай-нів) – 1 посада
1	Ліщук Богдан Валерійович
	Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського, та Крижопільського рай-нів) – 1 посада
1	Дєдов Віталій Олегович

Питання поставлено на голосування:

Голосували: "за" – одноголосно.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників молодшого складу ССО та визначення її результатів.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 10 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Виступили: член конкурсної комісії Жевачевський В.М., який запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 10 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Виступили: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. та члени конкурсної комісії: Жевачевський В. М. Рудик О. І. Чернецький Р. В. Мацишин Д. А. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад

співробітників ТУ ССО у Вінницькій області, яку передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами, яка проходила за такими характеристиками: «Мотивація», «Комунікабельність», «Ерудованість», «Емоційна врівноваженість», «Професіоналізм»

Після співбесіди та підрахунку усіх отриманих результатів, конкурсною комісією було виведено середнє арифметичне індивідуальних балів.

Зокрема, кандидатів на посади:

Контролер I категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 3 посади		
1	Сірко Олександр Петрович	5,2
2	Дем'янишин Петро Андрійович	9,4
3	Ліщук Олена Юріївна	3,8
4	Дубіцький Віталій Григорович	6,2
5	Захарчук Сергій Андрійович	7,2
6	Ніцевич Вячеслав Францович	6,6
7	Пилявець Максим Володимирович	7
8	Боднар Вікторія Василівна	4,2
9	Дика Тетяна Анатоліївна	9,8
Командир відділення 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 4 посади		
1	Батрун Руслан Михайлович	9
2	Кушнір Костянтин Миколайович	9,2
3	Юрчик Микола Анатолійович	9,2
Командир відділення 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 4 посади		
1	Шідловський Олександр Леонтійович	9,6
Командир відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 3 посади		
1	Гненний Юрій Васильович	9,8
Командир відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 2 посади		

	1	Соколовський Денис Сергійович	7,2
	2	Данилишин Олександр Олександрович	7,6
	3	Ліпський Дмитро Володимирович	9,2
	4	Базилишен Сергій Анатолійович	6,4
	5	Чорний Олександр Олександрович	4,6
	Контролер I категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 3 посади		
	1	Дмуховський Віталій Михайлович	9,8
	Контролер I категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 15 посад		
	1	Кифорук В'ячеслав Валерійович	8,2
	2	Сташко Іван Іванович	2,6
	Контролер I категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського рай-нів) – 9 посад		
	1	Гуцько Вячеслав Юрійович	9,6
	2	Льницький Руслан Станіславович	9,8
	3	Григоренко Євген Романович	9,6
	4	Шевчук Ігор Анатолійович	9,8
	5	Громик Юрій Валентинович	9,2
	6	Синіцький Сергій Володимирович	8,2
	Контролер I категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 7 посад		
	1	Підгаєць Олександр Васильович	8,2
	2	Михальчишин Сергій Олександрович	8,8
	3	Бедрак Олег Анатолійович	9
	Контролер I категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського Крижопільського рай-нів) – 10 посад		
	1	Кійко Руслан Михайлович	7,8
	Контролер II категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 7 посад		
	1	Ясінський Юрій Васильович	7,8
	2	Ольчедаївський Владислав В'ячеславович	6,2
	3	Таран Анатолій Олександрович	1,4
	4	Шпак Юрій Миколайович	2,4
	5	Цимбал Владислав Дмитрович	9,2

Контролер II категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 23 посади		
1	Вірбіцька Світлана Іванівна	6,2
2	Халахандрик Дмитро Іванович	6,4
3	Щерба Андрій Олександрович	6,8
4	Ясінський Віктор Володимирович	6
5	Снігур Анрій Ігорович	6,6
6	Таранець Дмитро Миколайович	8,6
7	Сандул Євгеній Борисович	7,4
8	Парфьонов Олександр Ігорович	7,4
9	Войнарович Людмила Михайлівна (не з'явилась через погане самопочуття після заліку з фіз.підготовки)	
10	Слободенюк Юрій В'ячеславович	7,4
11	Івасик Анатолій Олексійович	8
12	Янчук Олександр Анатолійович	7,8
Контролер II категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського рай-нів) – 14 посад		
1	Білозор Андрій Васильович	7,4
2	Атаманенко Руслан Юрійович	6,6
3	Павловський Андрій Вікторович	7,8
4	Мусійчук Інна Юріївна	8,4
5	Копач Іван Олегович	7,2
6	Кравченко Олег Юрійович	7,4
7	Могиленець Олександр Олександрович	8,2
Контролер II категорії 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 14 посади		
1	Мартинюк Вадим Анатолійович	6,4
Контролер II категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 9 посад		
1	Пруський Євген Анатолійович	5,4
2	Ледь Юлія Олегівна	6,8
3	Бабенко Надія Володимирівна	7,4
4	Поліщук Ганна Ігорівна	7
5	Круць Вікторія Павлівна	6,6
6	Вохрамеєв Олександр Валерійович	7,8
7	Кондратюк Сергій Сергійович	6,2

	Контролер II категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського, Крижопільського рай-нів) – 11 посад	
1	Процишин Василь Миколайович	7
2	Гусак Олександр Васильович	7,6

20 листопада 2019 року

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії:

**Сокиран С. В.
Жевачевський В. М.
Мацишин Д. А.
Рудик О. І.
Чернецький Р. В.**

Адміністратор:

Євчук В. В.

Порядок денний:

1 Розв'язання ситуаційних завдань кандидатів на посади співробітників середнього начальницького складу ССО та визначення їх результатів.

2. Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників середнього начальницького складу ССО та визначення їх результатів.

3. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на посади керівників відділів та служб, їх заступників ТУ ССО у Вінницькій області другим етапом конкурсу є розв'язання ситуаційних завдань.

Згідно з пунктом 34 Порядку, конкурсною комісією розроблено для конкурсу на вакантні посади ситуаційні завдання, які були затверджені на засіданні 18.11.2019 (Протокол № 17).

Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. поставив на голосування питання розпочати етап конкурсу «розв'язання ситуаційних завдань» та надати кандидатам для цього по одній годині на розв'язання одного ситуаційного завдання.

Голосували: "за" – одногolosно.

Вирішили: розпочати етап конкурсу для кандидатів. Надати кандидатам по одній годині на розв'язання одного ситуаційного завдання.

Головою комісії Сокираном С. В. оголошено кандидатам на кожну посаду зміст ситуаційних завдань та зафіксовано час початку їх розв'язання – 09 год. 15 хв.

Після закінчення встановленого часу розв'язання ситуаційних завдань, адміністратор Євчук В.В. запакувала в один конверт бланки з відповіддю, а в інший конверт бланк з персональними даними та, після присвоєння однакового номера конвертам кожного кандидата, передала членам конкурсної комісії тільки конверти з розв'язаними ситуаційними завданнями для визначення результатів.

Членами конкурсної комісії визначено результати розв'язання ситуаційних завдань згідно з вимогами до професійної компетентності кандидатів відповідно до умов проведення конкурсу. Результати оцінювання кожним членом конкурсної комісії занесені до відомостей про результати розв'язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидатів.

Узагальнені результати розв'язання ситуаційних завдань передано для оголошення голові конкурсної комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Зокрема:

	Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада	
1	Мельник Владислав Володимирович	5,8
	Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада	
1	Панчук Геннадій Михайлович	8,4
	Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада	
1	Вербицький Сергій Антонович	8,8
2	Слободиський Вадим Іванович	5,2
3	Чорний Віталій Петрович	7,8
4	Дефан Владислав Іванович	5,4
	Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада	
1	Чубенко Юрій Олексійович	5,8
2	Луняка Сергій Борисович	5
3	Семенюта Сергій Васильович	6,8
	Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно -чергової служби - 2 посада	
1	Коваленко Юрій Володимирович	4,2
2	Чернецький Андрій Віталійович	5
3	Климбуцький Олександр Іванович	5,4
4	Царук Павло Михайлович	5,4

5	Татарчук Владлен Валерійович	5
6	Рябоконт Олександр Васильович	5
7	Гуменюк Руслан Васильович	4,6
8	Карпенко Віталій Вікторович	5,4
9	Іващук Олег Валерійович	8,2
10	Батрак Сергій Вікторович	5,4
	Командир комендантського взводу – 1 посада	
1	Зорін Денис Русланович	5,4
2	Коваленко Олександр Васильович	5,8
3	Семикрас Віктор Петрович	5
4	Охмуш Олександр Ігорович	9
5	Рябчун Олександр Анатолійович	6,2
	Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада	
1	Бабин Юрій Володимирович	8,4
2	Кондратюк Олег Васильович	5,6
	Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 1 посада	
1	Гриньков Юрій Юрійович	4,8
2	Семенюк Олег Юрійович	6,8
	Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада	
1	Бачинський Олег Володимирович	5
	Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 1 посада	
1	Дидельов Максим Володимирович	5,6
	Заступник командира 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського рай-нів) – 1 посада	
1	Ліщук Богдан Валерійович	НЕ З'ЯВИВСЯ
	Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського рай-нів) – 1 посада	
1	Дєдов Віталій Олегович	10

Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. запропонував затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань та допустити до наступного етапу конкурсу (співбесіди) вказаних вище кандидатів, окрім Ліщука Богдана Валерійовича, оскільки останній не з'явився на етап розв'язування ситуаційних завдань.

Голосували: "за" – одногolosно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань та допустити до співбесіди кандидатів.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників середнього складу ССО та визначення її результатів

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 10 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Виступили: член конкурсної комісії Жевачевський В. М., який запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Голосували: "за" – одногolosно.

Вирішили: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 10 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

Виступили: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. та члени конкурсної комісії: Жевачевський В. М., Рудик О. І., Чернецький Р. В., Мацишин Д. А. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області, яку передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами, яка

проходила за такими характеристиками: «Мотивація», «Комунікабельність», «Ерудованість», «Емоційна врівноваженість», «Професіоналізм».

Після співбесіди та підрахунку усіх отриманих результатів, конкурсною комісією було виведено середнє арифметичне індивідуальних балів.

Зокрема:

	Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада	
1	Мельник Владислав Володимирович	8,4
	Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1посада	
1	Панчук Геннадій Михайлович	7
	Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада	
1	Вербиський Сергій Антонович	9,8
2	Слободиський Вадим Іванович	5,8
3	Чорний Віталій Петрович	5,2
4	Дефан Владислав Іванович	5,2
	Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада	
1	Чубенко Юрій Олексійович	9,8
2	Луняка Сергій Борисович	5
3	Семенюта Сергій Васильович	5,8
	Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно - чергової служби - 2 посада	
1	Коваленко Юрій Володимирович	4,8
2	Чернецький Андрій Віталійович	5,4
3	Климбуцький Олександр Іванович	6,2
4	Царук Павло Михайлович	6
5	Татарчук Владлен Валерійович	7
6	Рябоконт Олександр Васильович	9,6
7	Гуменюк Руслан Васильович	5,8
8	Карпенко Віталій вікторович	5,2
9	Іващук Олег Валерійович	3,8
10	Батрак Сергій Вікторович	4,2
	Командир комендантського взводу – 1 посада	
1	Зорін Денис Русланович	9,8
2	Коваленко Олександр Васильович	4,8
3	Семикрас Віктор Петрович	6
4	Охмуш Олександр Ігорович	6
5	Рябчун Олександр Анатолійович	6,8
	Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1посада	
1	Бабин Юрій Володимирович	10
2	Кондратюк Олег Васильович	4,4

Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 1 посада		
1	Гриньков Юрій Юрійович	5,2
2	Семенюк Олег Юрійович	9,8
Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада		
1	Бачинський Олег Володимирович	9,6
Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 1 посада		
1	Дидельов Максим Володимирович	6
Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського рай-нів) – 1 посада		
1	Дєдов Віталій Олегович	9,4

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидати на зайняття вакантних посад:

Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада		
1	Мельник Владислав Володимирович	
Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада		
1	Панчук Геннадій Михайлович	
Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада		
1	Вербицький Сергій Антонович	
2	Слободиський Вадим Іванович	
3	Чорний Віталій Петрович	
4	Дефан Владислав Іванович	
Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада		
1	Чубенко Юрій Олексійович	
2	Луняка Сергій Борисович	
3	Семенюта Сергій Васильович	
Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно -чергової служби - 2 посада		
1	Коваленко Юрій Володимирович	
2	Чернецький Андрій Віталійович	
3	Климбуцький Олександр Іванович	
4	Царук Павло Михайлович	

5	Татарчук Владлен Валерійович
6	Рябоконт Олександр Васильович
7	Гуменюк Руслан Васильович
8	Карпенко Віталій Вікторович
9	Іващук Олег Валерійович
10	Батрак Сергій Вікторович
	Командир комендантського взводу – 1 посада
1	Зорін Денис Русланович
2	Коваленко Олександр Васильович
3	Семикрас Віктор Петрович
4	Охмуш Олександр Ігорович
5	Рябчун Олександр Анатолійович
	Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада
1	Бабин Юрій Володимирович
2	Кондратюк Олег Васильович
	Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 1 посада
1	Гриньков Юрій Юрійович
2	Семенюк Олег Юрійович
	Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада
1	Бачинський Олег Володимирович
	Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 1 посада
1	Дидельов Максим Володимирович
	Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського рай-нів) – 1 посада
1	Дедов Віталій Олегович

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду, вище зазначені кандидати на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

ПО ТРЕТЬМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

	Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада	
1	Мельник Владислав Володимирович	(I)
	Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада	
1	Панчук Геннадій Михайлович	(I)
	Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада	
1	Вербицький Сергій Антонович	(I)
2	Слободиський Вадим Іванович	
3	Чорний Віталій Петрович	(II)
4	Дефан Владислав Іванович	
	Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада	
1	Чубенко Юрій Олексійович	(I)
2	Луняка Сергій Борисович	
3	Семенюта Сергій Васильович	(II)
	Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно -чергової служби - 2 посада	
1	Коваленко Юрій Володимирович	
2	Чернецький Андрій Віталійович	
3	Климбуцький Олександр Іванович	(II)
4	Царук Павло Михайлович	
5	Татарчук Владлен Валерійович	(I)
6	Рябоконь Олександр Васильович	(I)
7	Гуменюк Руслан Васильович	
8	Карпенко Віталій Вікторович	
9	Іващук Олег Валерійович	(II)
10	Батрак Сергій Вікторович	
	Командир комендантського взводу – 1 посада	
1	Зорін Денис Русланович	(I)
2	Коваленко Олександр Васильович	
3	Семикрас Віктор Петрович	
4	Охмуш Олександр Ігорович	(II)
5	Рябчун Олександр Анатолійович	
	Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада	

1	Бабин Юрій Володимирович	(I)
2	Кондратюк Олег Васильович	(II)
Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада		
1	Гриньков Юрій Юрійович	(II)
2	Семенюк Олег Юрійович	(I)
Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького районів) – 1 посада		
1	Бачинський Олег Володимирович	(I)
Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 1 посада		
1	Дидельов Максим Володимирович	(I)
Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського, та Крижопільського районів) – 1 посада		
1	Дєдов Віталій Олегович	(I)

Контролер I категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 3 посади		
1	Сірко Олександр Петрович	
2	Дем'янишин Петро Андрійович	(I)
3	Ліщук Олена Юріївна	
4	Дубіцький Віталій Григорович	(II)
5	Захарчук Сергій Андрійович	(I)
6	Ніцевич Вячеслав Францович	(II)
7	Пилявець Максим Володимирович	(II)
8	Боднар Вікторія Василівна	
9	Дика Тетяна Анатоліївна	(I)
Командир відділення 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького районів) – 4 посади		
1	Батрун Руслан Михайлович	(I)
2	Кушнір Костянтин Миколайович	(I)
3	Юрчик Микола Анатолійович	(I)
Командир відділення 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського,		

	Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 4 посади	
1	Шідловський Олександр Леонтійович	(I)
	Командир відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 3 посади	
1	Гненний Юрій Васильович	(I)
	Командир відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 2 посади	
1	Соколовський Денис Сергійович	(II)
2	Данилишин Олександр Олександрович	(I)
3	Ліпський Дмитро Володимирович	(I)
4	Базилишен Сергій Анатолійович	(II)
5	Чорний Олександр Олександрович	
	Контролер I категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 3 посади	
1	Дмуховський Віталій Михайлович	(I)
	Контролер I категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 15 посад	
1	Кифорук В'ячеслав Валерійович	(I)
2	Сташко Іван Іванович	(I)
	Контролер I категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського, та Оратівського рай-нів) – 9 посад	
1	Гулько Вячеслав Юрійович	(I)
2	Ільніцький Руслан Станіславович	(I)
3	Григоренко Євген Романович	(I)
4	Шевчук Ігор Анатолійович	(I)
5	Громик Юрій Валентинович	(I)
6	Синіцький Сергій Володимирович	(I)
	Контролер I категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 7 посад	
1	Підгаєць Олександр Васильович	(I)
2	Михальчишин Сергій Олександрович	(I)
3	Бедрак Олег Анатолійович	(I)
	Контролер I категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського Крижопільського рай-нів) – 10 посад	

1	Кійко Руслан Михайлович	(I)
Контролер II категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 7 посад		
1	Ясінський Юрій Васильович	(I)
2	Ольчедаївський Владислав В'ячеславович	(I)
3	Таран Анатолій Олександрович	(I)
4	Шпак Юрій Миколайович	(I)
5	Цимбал Владислав Дмитрович	(I)
Контролер II категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 23 посади		
1	Вірбіцька Світлана Іванівна	(I)
2	Халахандрик Дмитро Іванович	(I)
3	Щерба Андрій Олександрович	(I)
4	Ясінський Віктор Володимирович	(I)
5	Снігур Анрій Ігорович	(I)
6	Таранець Дмитро Миколайович	(I)
7	Сандул Євгеній Борисович	(I)
8	Парфьонов Олександр Ігорович	(I)
9	Слободенюк Юрій В'ячеславович	(I)
10	Івасик Анатолій Олексійович	(I)
11	Янчук Олександр Анатолійович	(I)
Контролер II категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського, та Оратівського рай-нів) – 14 посад		
1	Білозор Андрій Васильович	(I)
2	Атаманенко Руслан Юрійович	(I)
3	Павловський Андрій Вікторович	(I)
4	Мусійчук Інна Юріївна	(I)
5	Копач Іван Олегович	(I)
6	Кравченко Олег Юрійович	(I)
7	Могиленець Олександр Олександрович	(I)
Контролер II категорії 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 14 посади		
1	Мартинюк Вадим Анатолійович	(I)
Контролер II категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 9 посад		

1	Пруський Євген Анатолійович	(I)
2	Ледь Юлія Олегівна	(I)
3	Бабенко Надія Володимирівна	(I)
4	Поліщук Ганна Ігорівна	(I)
5	Круць Вікторія Павлівна	(I)
6	Вохрамеєв Олександр Валерійович	(I)
7	Кондратюк Сергій Сергійович	(I)
Контролер II категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського, Крижопільського рай-нів) – 11 посад		
1	Процишин Василь Миколайович	(I)
2	Гусак Олександр Васильович	(I)

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. вніс пропозицію визначити переможцями конкурсу за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби наступних кандидатів:

Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада		
1	Мельник Владислав Володимирович	
Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада		
1	Панчук Геннадій Михайлович	
Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада		
1	Вербиський Сергій Антонович	
Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада		
1	Чубенко Юрій Олексійович	
Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно -чергової служби - 2 посада		
1	Татарчук Владлен Валерійович	
2	Рябоконт Александр Васильович	
Командир комендантського взводу- 1 посада		
1	Зорін Денис Русланович	
Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада		
1	Бабин Юрій Володимирович	
Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 1 посада		
1	Семенюк Олег Юрійович	
Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського,		

	Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада
1	Бачинський Олег Володимирович
	Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 1 посада
1	Дидельов Максим Володимирович
	Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського, та Крижопільського рай-нів) – 1 посада
1	Дєдов Віталій Олегович

	Контролер I категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 3 посади
1	Дика Тетяна Анатоліївна
2	Дем'янишин Петро Андрійович
3	Захарчук Сергій Андрійович
	Командир відділення 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 4 посади
1	Батрун Руслан Михайлович
2	Кушнір Костянтин Миколайович
3	Юрчик Микола Анатолійович
	Командир відділення 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 4 посади
1	Шідловський Олександр Леонтійович
	Командир відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 3 посади
1	Гненний Юрій Васильович
	Командир відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 2 посади
1	Ліпський Дмитро Володимирович
2	Данилишин Олександр Олександрович
	Контролер I категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 3 посади
1	Дмуховський Віталій Михайлович

	Контролер I категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 15 посад
1	Кифорук В'ячеслав Валерійович
2	Сташко Іван Іванович
	Контролер I категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського рай-нів) – 9 посад
1	Гуньо Вячеслав Юрійович
2	Ільніцький Руслан Станіславович
3	Григоренко Євген Романович
4	Шевчук Ігор Анатолійович
5	Громик Юрій Валентинович
6	Синіцький Сергій Володимирович
	Контролер I категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 7 посад
1	Підгаєць Олександр Васильович
2	Михальчишин Сергій Олександрович
3	Бедрак Олег Анатолійович
	Контролер I категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського Крижопільського рай-нів) – 10 посад
1	Кійко Руслан Михайлович
	Контролер II категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 7 посад
1	Ясінський Юрій Васильович
2	Ольчедаївський Владислав В'ячеславович
3	Таран Анатолій Олександрович
4	Шпак Юрій Миколайович
5	Цимбал Владислав Дмитрович
	Контролер II категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 23 посади
1	Вірбіцька Світлана Іванівна
2	Халахандрик Дмитро Іванович
3	Щерба Андрій Олександрович
4	Ясінський Віктор Володимирович
5	Снігур Анрій Ігорович
6	Таранець Дмитро Миколайович

	7	Сандул Євгеній Борисович
	8	Парфьонов Олександр Ігорович
	9	Слободенюк Юрій В'ячеславович
	10	Івасик Анатолій Олексійович
	11	Янчук Олександр Анатолійович
	Контролер II категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського рай-нів) – 14 посад	
	1	Білозор Андрій Васильович
	2	Атаманенко Руслан Юрійович
	3	Павловський Андрій Вікторович
	4	Мусійчук Інна Юріївна
	5	Копач Іван Олегович
	6	Кравченко Олег Юрійович
	7	Могиленець Олександр Олександрович
	Контролер II категорії 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 14 посади	
	1	Мартинюк Вадим Анатолійович
	Контролер II категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 9 посад	
	1	Прусський Євген Анатолійович
	2	Ледь Юлія Олегівна
	3	Бабенко Надія Володимирівна
	4	Поліщук Ганна Ігорівна
	5	Круць Вікторія Павлівна
	6	Вохрамеєв Олександр Валерійович
	7	Кондратюк Сергій Сергійович
	Контролер II категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського, Крижопільського рай-нів) – 11 посад	
	1	Процишин Василь Миколайович
	2	Гусак Олександр Васильович

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: визначити переможцями конкурсу:

	Начальник служби зв'язку інформатизації та ТЗО - 1 посада	
	1	Мельник Владислав Володимирович
	Командир I підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада	
	1	Панчук Геннадій Михайлович

	Заступник командира I підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада
1	Вербицький Сергій Антонович
	Заступник начальника відділу оперативно -чергової служби - 1 посада
1	Чубенко Юрій Олексійович
	Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно -чергової служби - 2 посада
1	Татарчук Владлен Валерійович
2	Рябоконь Олександр Васильович
	Командир комендантського взводу
1	Зорін Денис Русланович
	Командир першого взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада
1	Бабин Юрій Володимирович
	Командир 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 1 посада
1	Семенюк Олег Юрійович
	Заступник командира 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 1 посада
1	Бачинський Олег Володимирович
	Заступник Командира 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 1 посада
1	Дидельов Максим Володимирович
	Заступник командира 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського, та Крижопільського рай-нів) – 1 посада
1	Дєдов Віталій Олегович
	Контролер I категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 3 посади
1	Дика Тетяна Анатоліївна
2	Дем'янишин Петро Андрійович
3	Захарчук Сергій Андрійович
	Командир відділення 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 4 посади

1	Батрун Руслан Михайлович
2	Кушнір Костянтин Миколайович
3	Юрчик Микола Анатолійович
	Командир відділення 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 4 посади
1	Шідловський Олександр Леонтійович
	Командир відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 3 посади
1	Гненний Юрій Васильович
	Командир відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 2 посади
1	Ліпський Дмитро Володимирович
2	Данилишин Олександр Олександрович
	Контролер I категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 3 посади
1	Дмуховський Віталій Михайлович
	Контролер I категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 15 посад
1	Кифорук В'ячеслав Валерійович
2	Сташко Іван Іванович
	Контролер I категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського рай-нів) – 9 посад
1	Гунько Вячеслав Юрійович
2	Ільницький Руслан Станіславович
3	Григоренко Євген Романович
4	Шевчук Ігор Анатолійович
5	Громик Юрій Валентинович
6	Синіцький Сергій Володимирович
	Контролер I категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 7 посад
1	Підгаєць Олександр Васильович
2	Михальчишин Сергій Олександрович
3	Бедрак Олег Анатолійович

	Контролер I категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського Крижопільського рай-нів) – 10 посад
1	Кійко Руслан Михайлович
	Контролер II категорії 1 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського, Муровано-Куриловецького рай-нів) – 7 посад
1	Ясінський Юрій Васильович
2	Ольчедаївський Владислав В'ячеславович
3	Таран Анатолій Олександрович
4	Шпак Юрій Миколайович
5	Цимбал Владислав Дмитрович
	Контролер II категорії 3 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького рай-нів) – 23 посади
1	Вірбіцька Світлана Іванівна
2	Халахандрик Дмитро Іванович
3	Щерба Андрій Олександрович
4	Ясінський Віктор Володимирович
5	Снігур Анрій Ігорович
6	Таранець Дмитро Миколайович
7	Сандул Євгеній Борисович
8	Парфьонов Олександр Ігорович
9	Слободенюк Юрій В'ячеславович
10	Івасик Анатолій Олексійович
11	Янчук Олександр Анатолійович
	Контролер II категорії 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського рай-нів) – 14 посад
1	Білозор Андрій Васильович
2	Атаманенко Руслан Юрійович
3	Павловський Андрій Вікторович
4	Мусійчук Інна Юріївна
5	Копач Іван Олегович
6	Кравченко Олег Юрійович
7	Могиленець Олександр Олександрович
	Контролер II категорії 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування м. Ладижин, Гайсинського та Теплицького рай-нів) – 14 посади
1	Мартинюк Вадим Анатолійович

	Контролер II категорії 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського рай-нів) – 9 посад	
1		Пруський Євген Анатолійович
2		Ледь Юлія Олегівна
3		Бабенко Надія Володимирівна
4		Поліщук Ганна Ігорівна
5		Круць Вікторія Павлівна
6		Вохрамеєв Олександр Валерійович
7		Кондратюк Сергій Сергійович
	Контролер II категорії 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (Вінницька обл.) (з обслуговування Тульчинського Томашпільського, Крижопільського рай-нів) – 11 посад	
1		Процишин Василь Миколайович
2		Гусак Олександр Васильович

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області закрито.

Голова конкурсної комісії:

Сергій СОКИРАН

Члени конкурсної комісії:

Володимир ЖЕВАЧЕВСЬКИЙ

Дмитро МАЦИШИН

Олег РУДИК

Руслан ЧЕРНЕЦЬКИЙ